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1222
Pinkfarbener Turmalin-Brillantring 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 20,6 g. 1 Pink-Turmalin 
im Ovalschliff ca. 4 - 4,4 ct.  Ca. 74 Brillanten ca. 2,5 ct (G/
si 2). 14 Brillanten zus. ca. 0,14 ct (w-tcr/vsi). Ringgr. 58. 
Sehr guter Zustand. 
(79133/0001) 

3.000.- bis 5.000.- EUR

1223
Feiner Diamantring 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 9 g.  1 Diamant im 
Carréeschliff ca. 1 ct (tw-w/vsi). 24 Diamanten im Baguette- 
und Trapezschliff zus. ca. 1,5 ct. Ringgr. 54. Sehr guter 
Erhalt. 
(79124/0011) 

7.500.- bis 9.500.- EUR

1221
Große Diamantbrosche mit drei beweglichen 
Altschliff-Diamanten 
Um 1900.

585/- Gelbgold, platiniert, ungestemp. Gewicht: 10,8 g. 
3 Diamanten im Altschliff (je ca. 1,3 ct) zus. ca. 3,9 ct (w/
si-p). 15 Diamanten im Altschliff zus. ca. 1,8 ct (tw-w/vsi-
si). 13 Diamanten im 8/8el-Schliff und ca 30 Diamantrosen. 
Maße: 3,6 x 4 cm. Nadel mit Sicherheitsschieber. Sehr guter 
Erhalt. 

Drei Hexagone liegen kunstvoll übereinander. Die großen 
Solitäre bewegen sich in ihren Zentren. 
(78581/0003) 

6.500.- bis 8.500.- EUR

1224
Getreppter Diamantring im Stil des Art Décos

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 7,1 g. 1 Diamant 
im Carréeschliff ca. 1 ct (tw/p). 10 Diamanten im 
Baguetteschliff  zus. ca. 0,8-0,9 ct. Ringgr. 53. Guter Erhalt.
(79060/0003) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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1227
Klassizistische Brosche mit Glas-
Intaglio, Diamanten und Saphiren 
Klassizismus, um 1817.

Platin, ungestemp. Gewicht: 20,5 g. 
Rückseitig beschnitzte Glas-Gemme. Div. 
Diamanten im Altschliff zus. ca. 3 ct. Div. 
Saphire im Baguetteschliff. 
Maße: 3,5 x 5,5 cm. Nadel mit 
Sicherheitsschieber. Sehr guter Zustand. 

- Prov.: - Hannoversche Privatsammlung. 
- Schmuck-Expertise des Juweliers 
Diedrich-Scheurle, Hannover Ende 1982 
liegt vor.

- Kaufbeleg des Hauses Sotheby Parke 
Bernet Inc. in New York aus dem Jahre 
1982 liegt vor. 

Die prachtvolle antike Brosche ist schlicht 
aber elegant entworfen und dabei doch 
im Detail äußerst fein ausgearbeitet. Wir 
datieren die Brosche auf Grund ihrer 
Verarbeitung und ihres klassizistischen 
Entwurfs in die ersten Jahre des 19. 
Jahrhunderts. Handarbeit. 
(79061/0001) 

4.500.- bis 6.500.- EUR

1225
Orchidee-Brosche mit drei Brillanten

585/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
27,8 g. Geschnittene Amethyste. 3 
Brillanten zus. ca. 0,15 ct. L. 6,7 cm, 
B. 6 cm. Nadeln mit Sicherheitsschieber.
(79037/0001) 

600.- bis 900.- EUR

1228
Art Déco Armband mit Diamanten
1910/20. 

Platin, ungestemp. Gewicht: 34,6 g. 5 
Diamanten im Altschliff zus. ca. 1 ct. Ca. 
340 Diamanten im Altschliff und 8/8el 
Schliff zus. 5 ct (tw-cys/vsi-pII). L. ca. 
18,5 cm. B. 1,9 cm. Schiebeverschluss mit 
Sicherheitskettchen. Ein Stein fehlt. 

Eine sehr schöne und 
durchbrochengearbeitete 
Goldschmiedearbeit. Diese Armband 
wurde zur großen Mode der Golden 
Twenties getragen. Glieder aus feinem 
Platin, besetzt mit Diamanten.
(79092/0001) 

2.500.- bis 4.000.- EUR

1226
CARTIER - Diamant - Ring 
Fa. Cartier, Schweiz. 
Modell: »Double C«.

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
13 g. Ca. 240 Brillanten zus. ca. 3ct. 
Signiert und nummeriert von Cartier, 
Paris: »750 Cartier 758751«. Mit 
französischen Beschaumarken. 
Ringgröße: 54. Guter Zustand. 
Tragespuren.

Klassischer Diamant-Ring von Cartier. 
Wunderschöner Klassiker in zeitlosem 
Design. Diamanten mit Pavé-Fassung.
(79083/0013) 

6.500.- bis 8.500.- EUR
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1232
FABERGÉ - Russisches Armreif mit blauer Emaille 
und Saphir im Kasten
Fa. Fabergé, Deutschland.  
Victor Mayer für Fabergé, Pforzheim. 
Exemplar: 11/300.

750/- Gelbgold, gestemp. Gew.: 37,3 g. Punze: Fabergé, 
11/300, Firmensignet von Victor Mayer (VM), 750. 
1 Saphir im Ovalschliff ca. 1,58 ct. 44 Brillanten zus. ca. 
0,44ct (w/vvsi). Blaue Emaille. Innenmaß: 5 x 6 cm. B. 1 
cm. Steckschließe mit Sicherheitsacht. Guter Erhalt, leichte 
Tragespuren. Im Fabergé-Kasten. Fabergé-Zertifikat aus 
dem Jahr 1998 liegt vor. Rechnung vom Juwelier Stichnoth 
für DM 13.700,- liegt bei. 
(79137/0001) 

4.500.- bis 6.500.- EUR

1231
Seltener Saphirring in klarer, kornblumenblauer 
Farbe

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 11,4 g. 1 natürlicher 
Saphir aus West-Afrika im Ovalschliff ca. 3,41 ct 
(Maße: 11,47 x 9.20 x 3.29 mm). Ca. 38 Brillanten zus. ca. 
3,5 ct (w/tcr/vsi-si). Ringgr. 58. Ein GRS-Gutachten N° 
2017-107772 aus 2017 liegt vor.
(79124/0003) 

6.000.- bis 8.000.- EUR

1230
Klassischer Smaragdring mit Bullet-Diamanten

750/- Weißgold und Gelbgold, gestemp. Gewicht: 8,3g. 
1 natürlicher Smaragd aus Zambia im Carréeschliff 4,39 
ct (Maße: 9.80 x 9.53 x 6.27 mm). 2 Diamanten im 
Bulletschliff zus. ca. 0,96 ct (tw-w/vvsi-vsi). Ringgr. 55-
56. Sehr guter Zustand. Keine Tragespuren. Ein GRS-
Gutachten N° 2021 - 047508 aus 2021 liegt vor.
(79124/0002) 

7.800.- bis 9.800.- EUR

1229

Großes Diamant-Collier mit Solitär von 4,5 Karat
Um 1880-1900, Goldschmiedearbeit.

Gelbgold und Platin, ungestemp. Gewicht: 16,6 g. 
1 großer Diamant im Altschliff ca. 4,5-4,75 ct (tc/p). 14 
größere Diamanten im Altschliff und div. kleine Diamanten 
zus. ca. 2,3-2,5 ct (w-cys/vsi-pII). Anhänger-L. 5,5 cm. 
B. 2 cm. Ketten-L. 40 cm und Verlängerung 4,5 cm. Sehr 
guter Erhalt. 
(78801/0001) 

12.000.- bis 15.000.- EUR
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1236
RENÉ KERN - Brillantarmband 
Juwelier René Kern, Düsseldorf.

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 36,1 g. 
Punze: KERN. 48 Brillanten zus. ca. 5,5-
5,8 ct. 44 Diamanten im Marquiseschliff 
zus. ca. 6 ct. L. 17,5 cm. B. 0,8 cm. 
Steckschloss mit zwei Sicherheitsbügeln. 
Sehr guter Zustand. 
Es existiert ein Gutachten aus dem Jahr 
2018 über das Armband. 

In den 1950er Jahren begeistert René 
Kern in Düsseldorf seine Kunden mit 
individuellen, exklusiven Kostbarkeiten, 
bei denen er auf beeindruckende Weise 
klassisches und modernes Design 
verbindet.
(79076/0001) 

13.000.- bis 15.000.- EUR

1234
Tennisarmband mit gelben Brillanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
24,4g. 52 gelbe Diamanten im Cussion-
Schliff zus. ca. 13,2 ct (Light yellow bis 
yellow/vsi-si). L. 18 cm. B. 0,426 cm. IGI 
Report-Gutachten N° F4J85829 aus 2018 
liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79124/0046) 

14.000.- bis 16.000.- EUR

1233
Paar klassische Tansanit-Ohrringe in 
runder Form

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 18,4 
g. 2 Tansanite im Smaragdschliff (5.34 
ct und 6.15 ct) zus. ca. 11,49 ct. Div. 
Brillanten zus. ca. 0,87 ct. 
L. 2,8 cm. B. 2 cm. Ein GIA-Report mit 
der Nr. 6385999106 von 2021 liegt vor. 
Sehr guter Zustand. 

Die Tansanite wirken schwebend vor 
dem konkaven Rund. 
(79124/0035) 

7.800.- bis 9.800.- EUR

1235
Paar große Brillant-Ohrstecker als 
Blüten

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
13,5 g. 18 Brillanten zus. 6-7 ct (tw-cr/p). 
D. 1,8 cm. Breiter Stecker. 
(79062/0001) 

5.500.- bis 7.000.- EUR
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1239
Bedeutender Tansanitring mit Brillanten

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 6,9 g. 1 Tansanit von 
8,39 ct. im modifizierten, ovalen Brillantschliff. Div. 
Brillanten zus. ca. 0,86 ct. Ringgr. 55. Ein GIA-Gutachten 
Nr. 5433209591 aus 2022 liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79124/0004) 

5.800.- bis 7.800.- EUR

1238
Moderner Saphirring  im »royal blue« mit Baguette-
Diamant und Smaragden

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 15,1 g. 1 natürlicher 
Saphir (Royal Blue) aus Sri Lanka im Marquise-
Cabochonschliff von 7,5 ct (Maße: 18 x 7.6 x 6.6 mm). Div. 
Diamanten zus. ca. 1,3 ct (tw-w/vvsi-vsi). Div. Smaragde 
zus. ca. 0,4 ct. Ringgr. 54. Ein GRS-Gutachten N° 2022 

- 097576 aus 2022 liegt vor. Sehr guter Zustand, schöne 
Handarbeit.
(79124/0006) 

15.000.- bis 18.000.- EUR

1237
Diamantring mit Solitär und Baguetten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 8,4 g. 1 Brillant ca. 
0,65 ct (w/si). 18 Brillanten zus. ca. 0,7 ct und 12 
Diamanten im Baguetteschliff 0,4 - 0,5ct. Ringgr. 58. Sehr 
guter Zustand. 
(79104/0006) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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1242
Paar klassische Tansanit-Ohrringe 
mit Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
7,5 g. 2 Tansanite im Cussion-Schliff 
(4.46 ct und 5.27 ct) zus. ca. 9.73 ct. 
Div. Brillanten zus. ca. 1,22 ct. L. 2,8cm. 
B. 1,3 cm. Ein GIA-Report mit der Nr. 
1398415319 von 2021 liegt vor. Sehr 
guter Zustand. 
(79124/0034) 

5.800.- bis 6.800.- EUR

1240
CHIMENTO - Armband mit 
Brillanten
Fa. Chimento, Italien.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
115,6 g. Punze: Chimento. Div. 
Brillanten zus. ca. 6,76 ct. L. 18,5 cm. 
B. 2,4 cm. Karabinerhaken. Sehr guter 
Erhalt.
(79124/0042) 

10.500.- bis 13.000.- EUR

1241
CHIMENTO - Collier mit Brillanten
Fa. Chimento, Italien.

750/- Gelbgold, gestemp. 
Gewicht: 126,4 g. Punze: Chimento. Div. 
Brillanten zus. ca. 7,49 ct. L. 47 cm. 
B. 2,4 cm. Karabinerhaken. Sehr guter 
Erhalt.
(79124/0054) 

12.000.- bis 16.000.- EUR

1243
Prächtige Diamantbrosche mit 
Emaille und Lapislazuli

750/- Weißgold und Gelbgold, gestemp. 
Gew.: 41,9 g. Punze: M.  8 Lapislazuli-
Cabochons (1,24 x 0,88 cm und 0,9 x 
0,65 cm). Ca. 76 Brillanten zus. ca. 1,5ct 
(tw-w/vvsi-vsi). Emaille. Maße: 5,4 x 5cm. 
Nadel mit Sicherheitsöse. Lötstelle an der 
Rückseite. Guter Zustand. 
(79141/0001) 

5.500.- bis 7.500.- EUR
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1244
Korallenring mit Brillanten entouriert

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 12 g. Koralle im ovalen 
Cabochonschliff (1,7 x 1 cm). Ca. 48 Brillanten zus. ca. 
3,07 ct. Ringgr. 54. Sehr guter Erhalt.
(79124/0019) 

3.800.- bis 4.800.- EUR

1246
Paar schöne Ohrringe mit Korallenkugeln in 
Weißgold

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 7,1 g. 2 Korallen-
Kugeln (D. 11,5 cm). Div. Brillanten zus. ca. 0,55 ct. 
L. 4,7 cm. B. 1,15 cm. Stecker. Sehr guter Zustand. 
(79124/0025) 

1.300.- bis 1.900.- EUR

1245

Paar große Südseeperlen-Ohrringe

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 15,7 g. 2 Südseeperlen 
(D. 15,72 mm). Div. Brillanten zus. ca. 1,05 ct. L. 5,7 cm. B. 
1,572 cm. Stecker. Sehr guter Zustand.

Die Perlen haben einen Durchmesser von 15,72 mm. 
(79124/0033) 

3.700.- bis 4.200.- EUR

1247

Schöner Opalring mit Diamanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 12,7 g. Opal 
im Cabochonschliff ca. 7 ct. Ca. 21 Diamanten um 
Carréeschliff und div. Brillanten alle zus. ca. 2,35 ct. 
Ringgr. 56-57. Sehr guter Erhalt.
(79124/0018) 

2.800.- bis 3.800.- EUR
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1249
Breites Korallenarmband mit Brillanten

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 91,6 g. Div. Korallen. 
Div. Brillanten zus. ca. 3,60 ct. L. 18 cm. B. 6,2 cm. Sehr 
guter Zustand.
(79124/0050) 

4.800.- bis 5.500.- EUR

1248
Paar Korallen-Ohrringe mit Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 11,2 g. 2 Korallen-
Kugeln (D. 13,5 cm). Div. Brillanten zus. ca. 0,45 ct. 
L. 2,5 cm. B. 1,35 cm. Stecker mit Clipbrisur. Sehr guter 
Zustand. 
(79124/0027) 

1.600.- bis 2.200.- EUR

1250
Tennisarmband - Brillantarmband

750/- Gelbgold und Weißgold, gestemp. Gewicht: 
14,8 g. 45 Brillanten zus. ca. 2,32 ct. L. 17,6 cm. Sehr guter 
Zustand. Steckschließe mit Sicherheitsacht. 
(79104/0005) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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1254
Moderner rosa Turmalinring 

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 6,7 g. 1 Turmalin im 
Kissenschliff von 2,03 ct. 1 Diamant im Tropfenschliff 
und div. Brillanten zus. ca. 0,86 ct. Ringgr. 55. Sehr guter 
Zustand.
(79124/0017) 

2.400.- bis 3.500.- EUR

1255
Moderner Diamantring 

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
4,6 g. 1 Brillant von 0,49 ct (w/vsi-si). 
Ringgröße: 61. Sehr guter Zustand.
(79113/0002) 

480.- bis 650.- EUR

1251
Solitär - Brillantring in moderner Fassung

750/- Weißgold und Gelbgold, gestemp. Gewicht: 6,3 g.
1 Brillant 1.39ct (tw(F)/vsi). Ringgröße 54. Zertifikat des 
Juweliers Diedrich-Scheurle aus dem Jahr 1971 liegt vor. 
Zertifikat der Edelsteinprüfstelle in Idar-Oberstein aus dem 
Jahr 1971 liegt vor. 

Der Brillant ist in einer modernen Krappenfassung und hat 
eine sehr schöne Brillanz. Kleiner Chip am Rand. 
Aus dem Gutachten aus 1971 geht hervor: Brillant (tw/if ), 
Schliff sehr gut. Maße: 4.22 x 7.39 x 7.45 mm.
(79061/0002) 

6.000.- bis 8.000.- EUR

1252
Breiter Bandring mit Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
16,3 g. Punze im Inneren: kleine Rubin 
mit Raute. 30 Brillanten zus. ca. 0,6ct. 
Ringgr. 54-55. Guter Erhalt, leichte 
Tragespuren. 
(79060/0004) 

800.- bis 1.200.- EUR

1253
Herzförmiger Brillant-Anhänger

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 3,3g. 
Div. Brillanten zus. ca. 0,88 ct 
(F(tw)/vsi1). L. 45 cm. Anhänger-L. 
1,6 cm. Sehr guter Erhalt. Gemstone-
Report liegt bei. 
(79124/0055) 

1.000.- bis 1.500.- EUR
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1259
Saphir-Armband mit Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
18,9 g. 4 Kornblumen-blaue Saphire 
im Tropfenschliff zus. ca. 2.4 ct. Ca. 
37 Brillanten zus. ca. 3 ct (tw-vvsi). L. 
18,7 cm. B. 1,6 cm. Steckschloss mit 
Sicherheitsbügel. Sehr schöner Erhalt. Ein 
Wertgutachten der Zurmöhle Juweliere, 
Hannover liegt in Kopie vor.
(78903/0003) 

3.500.- bis 4.000.- EUR

1257
Klassisches Brillantcollier

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
18,2 g. 136 Brillanten zus. ca. 9 ct 
(w-tcr/vsi-si). L. 41,5 cm. B. 0,25 cm. 
Steckschließe. Sehr guter Erhalt.
(79124/0053) 

6.500.- bis 8.500.- EUR

1258
Verzweigte Brillantbrosche

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
6 g. 17 Brillanten zus. ca. 0,8 ct (tw-w/
vsi). Maße: 3,2,5 x 3,2 cm. Nadel mit 
Sicherheitsschieber. Sehr guter Zustand, 
die Brillanten sind von sehr guter 
Qualität. 
(79105/0002) 

600.- bis 800.- EUR

1256
Moderner Ring im Bulgari-Stil

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
11,2g. Ca. 40 Brillanten zus. ca. 0,6 
ct. Ringgr. 54-55. Guter Erhalt, leichte 
Tragespuren. 
(79060/0005) 

800.- bis 1.000.- EUR



306 Schmuck	 Kastern Hannover 03/2023

1261
Sommerlicher Türkisring mit 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
11,9 g. 1 Türkis im Cabochonschliff (1,4 
x 1,4 x 0,48 cm). Div. Brillanten zus. ca. 
1,89 ct (tw-w/vsi-p). Ringgröße 54-56. 
Sehr guter Zustand.
(79124/0020) 

3.000.- bis 3.800.- EUR

1263
Paar extravagante Tansanit-Ohrringe mit schwarzer 
Emaille

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 7,4 g. 2 Tansanite 
im Smaragdschliff (2.99 ct und 3.01 ct) zus. ca. 6 ct. 2 
Diamanten im Tropfenschliff und 10 Brillanten zus. ca. 
0,52 ct. Schwarze Emaille. L. 2,3 cm. B. 1,1 cm. Ein GIA-
Report mit der Nr. 2434211125 von 2022 liegt vor. Sehr 
guter Zustand. 
(79124/0036) 

5.700.- bis 7.700.- EUR

1264
Paar klassische Perlen-Ohrringe mit 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
6,4g. 2 Süßwasser Perlen (D. 1 cm). Div. 
Brillanten zus. ca. 0,18 ct. L. 1,5 cm. 
B. 1 cm. Stecker. Sehr guter Zustand. 
(79124/0028) 

600.- bis 900.- EUR

1260
Blütenförmiger Brillantring

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 4,4 g. 1 Brillant von 
1,3ct (I-K/vsi). Div. Brillanten zus. ca. 0,24 ct. Ringgr. 50-51. 
Sehr guter Zustand.
(79124/0015) 

6.000.- bis 7.000.- EUR

1262
Südsee-Perlenring mit Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
9,5 g. 1 Südsee-Perle (D. 1,3 cm). Div. 
Brillanten zus. ca. 1,05 ct (tw-w/vsi). 
Ringgröße 57. Sehr guter Zustand.
(79124/0021) 

1.700.- bis 2.400.- EUR
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1266

Tennisarmband - Brillantarmband

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 15,47 g. 
61 Brillanten zus. ca. 2,4-2,5 ct (F/vsi). 
L. 18,7 cm. B. 0,29 cm. Gemstone 
Report-Gutachten liegt vor. 
Sehr guter Zustand.
(79049/0008) 

4.200.- bis 5.200.- EUR

1265

Türkis-Collier mit Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. 
Gewicht: 57,4 g. 35 Türkis im 
Cabochonschliff. Div. Brillanten 
zus. ca. 5,67 ct. L. 47 cm. B. 4 cm. 
Karabinerhaken. Sehr guter Erhalt.
(79124/0051) 

5.000.- bis 6.500.- EUR

1267

Dekoratives Topasarmband

375/- Weißgold, gestemp. 
Gewicht: 75,5 g. 36 Topase im Cussion-
Schliff zus. ca. 194 ct. 18 Brillanten 
zus. ca. 0,98 ct. L. 18,5 cm. B. 2,2 cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsachten. 
Sehr guter Zustand. 
(79124/0038) 

2.900.- bis 3.900.- EUR
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1268
Turmalinring mit Diamanten

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 8,6 g. 1 Turmalin von 
3,49ct im Smaragdschliff. 2 Diamanten im Smaragdschliff 
mit je 0,3 ct (H/vsi2 und vvsi2). Div. Brillanten zus. ca. 
1,003 ct. Ringgr. 54. Zwei GIA-Gutachten liegen für die 
Diamanten mit den Nrn. 3405937523 und 6395419525 
aus dem Jahr 2021 vor. Sehr guter Zustand.
(79124/0005) 

4.000.- bis 5.800.- EUR

1272
Großer Herz-Anhänger mit Smaragden

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 6,7 g. 23 Brillanten zus. 
2 -2,2 ct (tw-w/vsi). 22 Smaragde im Rundschliff zus. ca. 
2,2 ct. Maße: 2,8 x 2,6 cm. Öse. Sehr guter Erhalt. 
(79062/0002) 

1.800.- bis 2.500.- EUR

1269
Tennisarmband mit Saphire und 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
6,76g. 64 Saphire im Rundschliff zus. ca. 
2,39 ct. 18 Brillanten zus. ca. 0,5 ct. L. 
18,3 cm. B. 0,19 cm. Gemstone Report-
Gutachten liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79049/0012) 

1.500.- bis 2.000.- EUR

1274
Tennisarmband mit Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
5,9 g. Ca. 89 Brillanten zus. ca. 1,53 ct 
(F/vsi1). L. 18 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsachten. Sehr guter Zustand. 
Ein aktuelles Gemstone Report-
Gutachten mit der Nr. B3422DD19 liegt 
vor.
(79124/0045) 

1.700.- bis 2.200.- EUR

1271
Klassisches Saphirarmband

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
13,9 g. 36 Saphire im Smaragdschliff 
zus. ca. 17,80 ct. L. 19 cm. B. 0,4 cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsachten. Sehr 
guter Zustand.
(79124/0041) 

4.000.- bis 5.200.- EUR

1273
Tennisarmband mit Smaragde und 
Brillanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
6,9 g. 18 Brillanten zus. ca. 0,50 ct (F/
vsi1). 63 Smaragde im Rundschliff zus. 
ca. 1,5 ct. L. 18 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsachten. Sehr guter Zustand. 
Ein aktuelles Gemstone Report-
Gutachten mit der Nr. B3122DD19 liegt 
vor.
(79124/0044) 

2.000.- bis 2.600.- EUR1270
Tennisarmband mit schwarzen 
Diamanten

750/- Weißgold, schwarz rhodiniert, 
gestemp. Gewicht: 10,94 g. Ca. 62 
schwarze Diamanten zus. ca. 3,41 ct. L. 
19,5 cm. B. 0,29 cm. Gemstone Report-
Gutachten liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79049/0009) 

1.400.- bis 1.900.- EUR



309Kastern Hannover 03/2023	 Schmuck



310 Schmuck	 Kastern Hannover 03/2023

1275
Perlencollier mit Smaragdanhänger im Cabochonschliff 

585/- Gelbgold, gestemp. Gew.: 26,7 g. 1 ovaler Smaragd im 
Cabochonschliff ca. 1,5 ct. Div. Brillanten zus. ca. 0,8 ct (tw/
vvsi). L. 43 cm. Div. Zuchtperlen (D. 0,56 cm). Anhänger-L. 2,5 
cm. Steckschließe mit Sicherheitsacht. Guter Erhalt, Chip am 
Smaragd. 
(79137/0002) 

1.500.- bis 2.000.- EUR

1276
Ausgefallener Peridotring in 
Roségold

750/- Roségold, gestemp. Gewicht: 7,2 g. 
1 Peridot von 4,87 ct im Ovalschliff. Div. 
Brillanten zus. ca. 0,97 ct. Ringgr. 53-54. 
Sehr guter Zustand.
(79124/0012) 

2.400.- bis 3.500.- EUR

1279
Feiner Turmalinring in Roségold

750/- Roségold, gestemp. Gewicht: 3,3 g. 
1 Turmalin im Ovalschliff von 2,45 ct. Ca. 
38 Brillanten zus. ca. 0,28 ct. Ringgr. 56. 
Sehr guter Zustand.
(79124/0016) 

1.300.- bis 1.900.- EUR

1278
Schwerer Bandring mit Brillanten 
für den kleinen Finger
Handarbeit.

750/- Gelbgold und Weißgold, gestemp. 
Gewicht: 13,8 g. Ca. 53 Brillanten zus. 
ca. 1 ct (tw/vsi). Ringgr. 47. Sehr guter 
Zustand. 
(79062/0004) 

2.000.- bis 2.800.- EUR

1277
Paar Solitär-Brillant-Ohrstecker 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 1,18 
g. 2 Brillanten zus. ca. 0,80 ct (F/vsi1). 
Stecker. GIA Reports liegen vor.
(79049/0006) 

2.600.- bis 3.000.- EUR
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1280
Klassisches Smaragdarmband

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 15,8 g. 30 Smaragde 
im Smaragdschliff zus. ca. 14 ct. Div. Brillanten. L. 19 cm. 
B. 0,46 cm. Steckschließe mit Sicherheitsachten. Sehr guter 
Zustand.
(79124/0048) 

7.000.- bis 9.000.- EUR

1283
Breiter Bandring mit Smaragd-Tropfen

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 17,6 g. 1 Smaragd im 
Tropfenschliff 0,87 ct. Div. Diamanten zus. ca. 2,13 ct 
(tw-w/vsi). Ringgr. 53-54. Sehr guter Zustand. Keine 
Tragespuren. 
(79124/0022) 

6.000.- bis 7.200.- EUR

1281
Turmalinring in Weißgold

750/- Roségold, gestemp. Gewicht: 4,8 g. 1 Turmalin im 
Ovalschliff von 3,05 ct. Div. Brillanten zus. ca. 0,7 ct. Ringgr. 
54. Sehr guter Zustand.
(79124/0013) 

2.200.- bis 3.200.- EUR

1282
Paar blütenförmige Smaragd-Ohrringe

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 15,2 g. 30 Smaragde im 
Ovalschliff zus. ca. 4,80 ct. 36 weiße und gelbe Diamanten 
zus. ca. 3,66 ct. L. 4 cm. B. 1,3 cm. Stecker mit Clipbrisur. 
Sehr guter Zustand.
(79124/0032) 

2.600.- bis 3.400.- EUR
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1285
Korallenring mit Smaragden und Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 18,6 g. Koralle. 10 
Smaragde im Smaragdeschliff zus. ca. 15,50 ct. Div. 
Brillanten zus. ca. 3,15 ct. Ringgr. 58. Guter Erhalt. 
(79124/0008) 

3.400.- bis 4.400.- EUR

1286
Turmalinring in einer kronenähnlichen Fassung

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 8,9 g. 1 Turmalin im 
Ovalschliff von 11,85 ct. Div. Brillanten zus. ca. 2,31 ct. 
Ringgr. 56. Sehr guter Zustand.
(79124/0014) 

5.500.- bis 6.500.- EUR

1284
Klarer Smaragdring mit Brillanten entouriert

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 6 g. 1 natürlicher 
Smaragd aus Brasilien im Ovalschliff 2,83 ct (Maße: 10.04 
x 7.91 x 6.30 mm). 20 Diamanten im Herzschliff zus. ca. 
2,2 ct (tw/vsi). Ringgr. 54. Ein GRS-Gutachten N° 2022 - 
047648 aus 2022 liegt vor.
(79124/0001) 

10.000.- bis 13.000.- EUR

1287
Moderner Turmalinring mit Brillanten

750/- Weißgold und Roségold, gestemp. Gewicht: 10,6 g. 1 
Turmalin von 4,04 ct im Ovalschliff. Div. Brillanten zus. ca. 
1,42 ct. Ringgr. 55-56. Sehr guter Zustand.
(79124/0009) 

3.500.- bis 5.000.- EUR
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1289
Elegantes Smaragd- und Saphir-
Collier
Juwelier Diedrich-Scheurle, Hannover.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 6,6 g. 
Herstellerpunze: DS. Div. Smaragdperlen 
und div. Saphirperlen. Saphir-Cabochon 
0,59 ct. Smaragd-Cabochon 0,35 ct. 2 
Rubin-Cabochons zus. ca. 0,34 ct. 1 
Brillant ca. 0,089 ct (w/si). Handarbeit. 
L. 42 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsacht. Sehr guter Zustand.
Schmuckpass von Scheurle aus 1990 mit 
einem Kaufpreis von DM 15.650,- liegt 
vor.
(78954/0002) 

2.200.- bis 4.000.- EUR

1290
Paar Smaragd-Perlen-Ohrringe

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
14,1g. 12 Smaragde als Perlen 
(D. 9,5 - 7,5 mm) zus. ca. 32,5 ct. 10 
Brillanten zus. ca. 0,68 ct. L. 5,5 cm. 
B. 0,95 cm. Stecker mit Clipbrisur. Sehr 
guter Zustand. 
(79124/0023) 

3.200.- bis 4.000.- EUR

1288
Blütenförmiges Rubinarmband mit 
Brillanten

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 33,4g. 
Ca. 72 Rubine im Tropfenschliff zus. ca. 
34,20 ct. Div. Brillanten zus. ca. 4,14 ct. 
L. 18 cm. B. 1,4 cm. Guter Zustand.
(79124/0047) 

4.700.- bis 5.700.- EUR
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1291
Paar zierliche Perlen-Ohrringe mit 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 9,8 g. 
2 Perlen (D. 1,25 cm). Div. Brillanten zus. 
ca. 0,4 ct. L. 2,7 cm. B. 1,25 cm. Stecker 
mit Clipbrisur. Sehr guter Zustand, 
einpaar Wachstumsmerkmale.
(79124/0029) 

1.100.- bis 1.500.- EUR

1292
Klassischer Spinellring mit Baguette-Diamanten

750/- Weißgold und Roségold, gestemp. Gewicht: 6,3 g. 1 natürlicher 
Spinell aus Burmar (Myanmar) im Carréeschliff 2,82 ct (Maße: 9.47 
x 6.75 x 4.76 mm). Div. Diamanten im Baguetteschliff zus. ca. 1.04 ct 
(tw-w/vvsi-vsi). Ringgr. 52. Sehr guter Zustand. Keine Tragespuren. Ein 
GRS-Gutachten N° 2021 - 068606 aus 2021 liegt vor.
(79124/0007) 

5.800.- bis 7.800.- EUR

1294
Blütenförmiger Rubinring mit 
Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 7,5 g. 
1 Rubin ca. 0,89 ct. Ca. 16 Brillanten zus. 
ca. 0,5 ct. Ringgr. 58. Guter Zustand. 
(79093/0008) 

400.- bis 600.- EUR

1293
Großes Rubin-Collier mit Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
46,1g. 42 Rubine im Tropfenschliff zus. 
ca. 19,75 ct. Div. Brillanten zus. ca. 
7,88 ct. L. 41 cm. B. 6,5 cm. 
Steckschließe. Sehr guter Erhalt.
(79124/0052) 

6.500.- bis 8.500.- EUR
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1299
Tennisarmband mit schwarzen 
Diamanten

750/- Weißgold, schwarz rhodiniert, 
gestemp. Gewicht: 10 g. Ca. 63 schwarze 
Diamanten zus. ca. 4,2 ct. L. 18 cm.
B. 0,29 cm. Gemstone Report-Gutachten 
liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79049/0010) 

1.350.- bis 1.800.- EUR

1295
Tennisarmband mit Rubinen 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 5,98g. 
Ca. 89 Rubine zus. ca. 1,9 ct. L. 18 cm. B. 
0,19 cm. Gemstone Report-Gutachten 
liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79049/0011) 

1.100.- bis 1.500.- EUR

1297
Tennisarmband mit Rubinen 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
10,34 g. 61 Rubine zus. ca. 5,3 ct. 
L. 19 cm. B. 0,28 cm. Gemstone Report-
Gutachten liegt vor. Sehr guter Zustand.
(79049/0013) 

2.200.- bis 2.800.- EUR

1296
Tennisarmband - Brillantarmband

950/- Platin, gestemp. Gewicht: 13,96g. 
59 Brillanten zus. ca. 2,83 ct (F/vsi-
vsi). L. 17,8 cm. B. 0,29 cm. Gemstone 
Report-Gutachten liegt vor. Sehr guter 
Zustand.
(79049/0007) 

3.450.- bis 4.200.- EUR

1298
Tennisarmband mit Rubinen und 
Brillanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
6,9 g. 18 Brillanten zus. ca. 0,68 ct (F/
vsi1). 56 Rubine im Rundschliff zus. 
ca. 1,96 ct. L. 18 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsachten. Sehr guter Zustand. 
Ein aktuelles Gemstone Report-
Gutachten mit der Nr. B3222DD19 liegt 
vor.
(79124/0043) 

1.600.- bis 2.000.- EUR
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1300
Korallenarmband mit Brillanten

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 21,6 g. 12 Korallen. Div. 
Diamanten im Cussion-Schliff zus. ca. 3,97 ct. L. 21 cm. 
B. 1,3 cm. Sehr guter Zustand.
(79124/0049) 

2.900.- bis 3.500.- EUR

1303
Modernes Damenarmband mit Saphiren und 
Diamanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 30,6 g. Ca. 240 kleine 
Saphire im Baguetteschliff. Ca. 100 Brillanten zus. ca. 1 ct. 
L. 18,5 cm. Steckschließe. Guter Zustand. 
(79093/0003) 

1.400.- bis 1.800.- EUR

1302
WEMPE - Emaille-Brosche - Ente
Fa. Wempe, Deutschland. 

750/- Gelbgold, gestemp. Gew.: 16,6 g. 
Punze: Wempe. Grüne und gelbe Emaille. 
1 Brillant ca. 0,05 ct. Maße: 2 x 4,7 cm. 
Nadel mit Sicherheitsschieber. Sehr guter 
Zustand. 
(79070/0012) 

250.- bis 450.- EUR

1301
Paar runde Ohrringe mit 
Saphirblumen

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 15,8g. 
Div. Spinelle zus. ca. 3,4 ct. 12 Saphire im 
Navette-Cabochon zus. ca. 1,20 ct. Div. 
gelbe Saphire zus. ca. 0,90 ct. L. 3,7 cm. 
B. 2,6 cm. Stecker mit Clipbrisur. Sehr 
guter Zustand. 
(79124/0024) 

2.000.- bis 2.800.- EUR

1304
Onyx-Ring für den kleinen Finger

750/- Gelbgold und Weißgold, 
gestemp. Gewicht: 5,9 g. 2 Onyxe. 13 kl. 
Diamanten. Ringgr. 47. Guter Zustand.
(79070/0007) 

200.- bis 300.- EUR
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1309
Paar hochwertige 
Manschettenknöpfe mit Onyx und 
Rubinen

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 12,7g. 
Onyx. 4 rubine im Cabochonschliff 
1,80 ct. Sehr schöner Erhalt und gute 
Verarbeitung. 
(79124/0061) 

1.300.- bis 1.800.- EUR

1307
Paar Manschettenknöpfe mit Emaille

375/- Roségold, gestemp. Gewicht: 10,7g. 
Rote, blaue und grüne Emaille. Sehr 
schöner Erhalt und gute Verarbeitung.
(79124/0060) 

550.- bis 700.- EUR

1305
Paar Manschettenknöpfe mit 
Türkisen

375/- Roségold, gestemp. Gewicht: 7,8g. 
2 Türkise. 2 Brillanten zus. ca. 0,03 ct. 
Sehr schöner Erhalt.
(79124/0059) 

450.- bis 650.- EUR

1306
Paar Manschettenknöpfe mit Onyx

925/- Silber, gestemp. Gewicht: 7,8 g. 
2 Onyxe. 2 Diamanten zus. ca. 0,02 ct. 
Sehr schöner Erhalt.
(79124/0056) 

200.- bis 300.- EUR

1308
Paar Manschettenknöpfe mit 
Karneol

925/- Silber, gestemp. Gewicht: 7,8 g. 
2 Karneole. 2 schwarze Diamanten zus. ca. 
0,02 ct. Sehr schöner Erhalt.
(79124/0057) 

120.- bis 200.- EUR

1310
Paar Manschettenknöpfe mit 
Lapislazuli

375/- Roségold, gestemp. Gewicht: 8,7 g. 
2 Lapislazuli. 2 Brillanten zus. ca. 0,03 ct. 
Sehr schöner Erhalt.
(79124/0058) 

420.- bis 520.- EUR
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1315
Ring in Blütenform mit Diamanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 5,3g. 
1 Brillant zus. ca. 0,8 ct (tw-w/vsi-si). 8 
Brillanten zus. ca. 1,6 ct (tw-w/si-pI). 
Ringgr. 54. Sehr guter Zustand. 
(79092/0003) 

1.500.- bis 1.900.- EUR

1313
Saphir-Anhänger mit Brillanten und 
Collierkette

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
23,3 g. 1 Saphir im Ovalschliff zus. 2 
ct. 10 Brillanten zus. ca. 1,5 ct (w-/vsi). 
Anhänger-L. 3 cm. Ketten-L. 40 cm. Öse. 
(79083/0004) 

1.500.- bis 1.800.- EUR

1312
Paar Ohrringe mit Saphiren und 
Brillanten als Clips

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
5,5 g. 2 Saphire im Rundschliff zus. 2 ct. 
16 Brillanten zus. ca. 2-2,5 ct (w-/si-p). D. 
1,3 cm. Clip mit einem Sicherheitsbügel.
(79083/0002) 

1.200.- bis 1.800.- EUR

1311
Großer Saphir-Ring mit Brillanten 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 8,1g. 
1 Saphir im Ovalschliff ca. 7,5 ct. 18 
Brillanten zus. ca. 0,5 ct (w-/si-p). Ringgr. 
56. Guter Zustand. 
(79083/0003) 

2.000.- bis 2.500.- EUR

1316
Paar Brillant-Ohrringe mit Perlen

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 9,9g. 
2 Zuchtperlen (D. 0,91 cm). 6 größere 
Brillanten und 8 Brillanten zus. ca. 0,7 ct 
(w-/vsi). 2 Diamanten im Baguetteschliff 
zus. ca. 0,5 - 0,6 ct. 8 Diamanten im 
8/8el-Schliff. L. 4,1 cm. Clip. 
(79083/0012) 

900.- bis 1.100.- EUR

1314
Blütenförmiger Brillantring

750/- Weißgold, gestemp. Gew.: 5,1 g. 
17 Brillanten zus. ca. 0,70 ct. Ringgr. 50. 
Sehr guter Erhalt.
(79075/0001) 

500.- bis 650.- EUR
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1320
Kornblumenblaues Saphir-Armband 
mit Brillanten

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
32 g. 7 Saphire im Rundschliff zus. ca. 1 
ct. Ca. 32 Brillanten zus. ca. 1 ct (w/vsi). 
L. 16,65 cm. B. 1,4 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsachten. Schöne Qualität der 
Saphire.
(79075/0003) 

1.800.- bis 2.200.- EUR

1318
Blüten-Armband mit Saphiren und 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 23g. 
6 Saphire im Rundschliff zus. ca. 0,6 ct. 
36 Brillanten zus. ca. 3 ct. 
L. 18 cm. B. 0,8 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsacht. Sehr guter Zustand. 
(79093/0004) 

1.100.- bis 1.800.- EUR

1319
Armband mit Saphiren und 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
33,4g. 6 Saphire im Ovalschliff zus. 9 
ct. 55 Brillanten zus. ca. 3 ct (w-/si-p). 
L. 18,2 cm. B. 1,2 cm. Steckschloss mit 
einem Sicherheitsbügel.
(79083/0001) 

3.000.- bis 4.000.- EUR

1317
Saphirarmband mit Diamanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
13,4g. 22 Saphire im Ovalschliff zus. ca. 7 
ct. 44 Brillanten zus. ca. 0,8 ct. L. 18,5 cm. 
B. 0,42 cm. Sehr guter Zustand.
(78672/0003) 

1.200.- bis 1.900.- EUR
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1321
Ausgefallener Opalring mit Fancy-Diamanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 15 g. Opal im 
Cabochonschliff ca. 3,13 ct. 8 Diamanten im Ovalschliff, 
2 Diamanten im Navetteschliff und 2 Diamanten im 
Triangelschliff, alle zus. ca. 2,33 ct Fancy-Colour. Div. 
Brillanten zus. ca. 1,90 ct. Ringgr. 56. Sehr guter Erhalt.
(79124/0010) 

3.600.- bis 5.000.- EUR

1323
Marquiseförmiges Türkisarmband

375/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
31,5 g. 6 Türkise im marquiseförmigen 
Cabochonschliff (Maße: 2,6 x 0,7cm). 
Div. Brillanten zus. ca. 1,6 ct. 6 
Tigerauge-Ringe. L. 20,5 cm. B. 3,5 cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsachten. 
Guter Zustand. 
(79124/0039) 

2.500.- bis 3.000.- EUR

1322
Opal-Anhänger an Goldcollier

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 47,1 g. 1 Opal im 
tropfenförmigen Cabochonschliff (3,3 x 1,8 x 0,45 cm). 
2 Brillanten zus. ca. 0,15 ct. Anhänger-Maß: 4,3 x 3 cm. 
Collier-L. ca. 43 cm. Sehr schöner Erhalt.
(79120/0001) 

3.000.- bis 5.000.- EUR
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1327
Paar schöne Ohrringe mit 
Korallenkugeln in Roségold

750/- Roségold, gestemp. Gewicht: 7,3g. 
2 Korallen-Kugeln (D. 11,5 cm). Div. 
Brillanten zus. ca. 0,55 ct. L. 4,7 cm. 
B. 1,15 cm. Stecker. Sehr guter Zustand. 
(79124/0026) 

1.300.- bis 1.900.- EUR

1324
Elegantes Aquamarinarmband

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 
46,4g. 28 Aquamarine im Smaragdschliff 
zus. ca. 38,10 ct. Div. Brillanten 
zus. ca. 8,5 ct. L. 18,7 cm. B. 2,1 cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsachten. 
Guter Zustand.
(79124/0040) 

5.000.- bis 6.200.- EUR

1325
Paar interessante Perlen-Ohrringe 
mit Brillant-Kugel

750/- Roségold, gestemp. Gewicht: 
9,7 g. 2 braune Perlen (D. 1,5 cm). Div. 
Brillanten zus. ca. 1,7 ct. L. 2,5 cm. 
B. 1,5 cm. Stecker. Sehr guter Zustand.
Die Brillant-Kugel lassen sich auch ohne 
die Perlen tragen. 
(79124/0030) 

1.900.- bis 2.500.- EUR

1326
Opalring

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 8g. 
1 Opal im Cabochonschliff (1,4 x 0,6 x 
0,38 cm). 4 Brillanten zus. ca. 0,14 ct. 
Ringgr. 60. Sehr schöner Erhalt.
(79120/0002) 

600.- bis 800.- EUR
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1328

Engelshaut-Korallencollier mit Blütenschließe
- dreireihig

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 105 g. Div. Engelshaut-
Korallenkugeln (D. 0,7 cm). L. 46,5 cm. Steckschloss. 
Sehr guter Zustand.
(79041/0001) 

550.- bis 800.- EUR

1329
Massives Panzerarmband

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 48 g. L. 19 cm. B. 0,9 cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsacht. Sehr schöner Erhalt.
(79131/0002) 

1.900.- bis 2.500.- EUR

1330

Panzerarmband mit Brillanten
Fa. Scheurle, Hannover.

750/ Gelbgold und Weißgold, gestemp. Gewicht: 19,5 g. Punze: 
Feingehalt / Juweliermarke Scheurle. 4 Diamanten im Altschliff 
zus. ca. 0,7 ct (tcr/si). L. 19,5 cm. B. 0,57 cm. Steckschloss mit zwei 
Sicherheitsbügeln. Sehr guter Zustand.
(79083/0015) 

1.200.- bis 1.800.- EUR
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1332
Designer Ring mit Lapislazuli

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 7,4 g. 
1 runde Lapislazuli-Scheibe (D. 0,9 cm). 
Ringgr. 55. Guter Zustand, Tragspuren. 
(79070/0011) 

200.- bis 280.- EUR

1333
Armreif mit Löwenköpfen

750/- Gelbgold und 925/- Silber, 
gestemp. Gewicht: 26,7 g. 
Punze: 750 ?. Armreif-Innenmaß: 
5 x 5,5 cm. Kleines Maß. Klappscharnier. 
Guter Zustand. 
(79070/0016) 

80.- bis 200.- EUR

1331
Niki de Saint Phalle - Kette 
1930 Neuilly-sur-Seine - 2002 San Diego

Modell: »Dance Of The Snakes«

Emaille über Metall mit Kordel. Original Box mit 6 ml Eau 
de Toilette Flacon. Sehr guter Zustand. 

Seltene Vintage Halskette der amerikanisch-französischen 
Künstlerin Niki de Saint Phalle, die berühmt für ihren 
aufwendigen und farbenfrohen Stil war.
(79127/0001) 

380.- bis 500.- EUR

1335
Ring mit ägyptischen Motiv

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 7,7 g. 
Ringgr. 47. Guter Zustand.
(79070/0009) 

300.- bis 400.- EUR

1334
Extravagantes Lapislazuli-Armband
Fa. Unoaerre Industries Spa, Arezzo. 

750/- Gelbgold und Weißgold, gestemp. Gewicht: 66,8 g. 
Herstellerpunze »UNOAERRE«. 5 Lapislazuli-Quadrate 
(Maße: 1,2 x 1,2 cm). L. 20 cm. B. 3,1 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsacht. Guter Zustand. 
(79070/0001) 

2.000.- bis 2.800.- EUR
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1340
Antiker Diamantring

750/- Gelbgold und Silber, gestemp. 
Gewicht: 5,3 g. Punze: 18. 1 Diamant 
im Rosenschliff ( 0,5 x 0,5 cm). Kleine 
Diamanten. Ringgr. 56. Guter Zustand. 
(79093/0010) 

300.- bis 500.- EUR

1337
Antiker Marquise-Ring mit kleinem 
Saphir und Diamanten 
Um 1895.

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 1,3g. 
1 Saphir ca. 0,05 ct. Div Diamantrosen. 
Ringgröße 47. Guter Zustand. 
(79035/0004) 

180.- bis 250.- EUR

1339
Münzanhänger mit Emaille-Bildnis der Francofurtia

830/- Silber, vergoldet. Gewicht: 23,9 g. Emaille. 
Anhänger-L. 5 cm. B. 3,6 cm. 
Münze: Freie Stadt Frankfurt, Ein Vereinsdoppeltaler, 1860.
Kette-L. 42 cm. 

Francofurtia Vereinstaler - Deutsche Silberthaler aus dem 
19. Jahrhundert. Die Francofurtia ist die weibliche 
Personifizierung der Stadt Frankfurt am Main. 
(79130/0002) 

200.- bis 350.- EUR

1336
Paar antike Diamantohrringe 

585/- Gelbgold, ungestemp., geprüft. Gewicht: 3,2 g. 
2 Diamanten im Tropfenschliff zus. ca. 1 - 1,1 ct. Div. 
Diamanten im Rosenschliff (einer fehlt). L. 1,8 cm. 
B. 0,8 cm. Stecker mit Brisur. Guter Zustand. 
(79060/0001) 

2.700.- bis 3.200.- EUR

1338
Turmalin-Ring 
1. Hälfte des 20. Jahrhunderts

750/- Weißgold, ungestemp. Gewicht: 
4,6 g. 1 Turmalin im Smaragdschliff 
1,5ct. 6 Brillanten zus. ca. 0,12 ct und 4 
Diamanten im 8/8el-Schliff. Ringgr. 55-
56. Starke Tragespuren.
(79083/0010) 

500.- bis 650.- EUR
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1344
Art Déco-Anhänger mit Kette 
wohl England, um 1915.

Platin, ungestemp. Gewicht: 3,9 g. Div. 
Diamanten im Altschliff. 4 Saphire im 
Carréeschliff zus. ca. 1 ct. Anhänger-Maß: 
3 x 1,5 cm. Ketten-L. 46 cm. Sehr schöner 
Erhalt.
(79082/0004) 

700.- bis 900.- EUR

1341
Art Déco Brosche mit Diamanten
1910/20. 

Platin, ungestemp. Gewicht: 17,6 g. 1 
Diamanten im Altschliff zus. ca. 0,4ct. 
Ca. 96 Diamanten im Altschliff und 
8/8el Schliff zus. 2-2,5 ct (tw-cys/
vsi-pII). Maße: 3 x 6,4 cm. Nadel mit 
Schiebeverschluss. 
(79092/0002) 

650.- bis 1.000.- EUR

1343
Art Déco - Nadel 
Um 1920 - 1930.

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 4,9 
g. 1 Verdelith im Ovalschliff (1,0 x 0,8 
x 0,52 cm). 10 Diamanten im Altschliff 
(tcr-si-p) zus. ca. 0,8 - 1 ct. Maße: 6,2 x 
1,9 cm. Nadel mit Sicherheitsschieber. 
Sehr guter Zustand. 
(79102/0009) 

300.- bis 500.- EUR

1342
Kleine Art Déco-Brosche 
Um 1925. 

585/- Weißgold, ungestemp., geprüft. 
Gew.: 7,4 g. 1 Perle (D. 0,49 cm). Ca. 20 
Diamanten im Altschliff von ca. 0,30 ct. 
36 Diamantrosen zus. ca. 1 ct. 
Maße: 1 x 5 cm. Nadel mit 
Sicherheitsschieber. Sehr guter Erhalt.
(79075/0002) 

250.- bis 500.- EUR
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1346
Großer Memoryring

585/- Weißgold und Gelbgold, gestemp. 
Gewicht: 5,4 g. Ca. 38 Brillanten zus. ca. 
1 ct. Ringgr. 67. Guter Erhalt.
(79060/0002) 

700.- bis 900.- EUR

1345
Paar Solitär-Brillant-Ohrstecker 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 1,67 g. 2 Brillanten zus. 
ca. 0,48 ct (F/vsi1). Stecker. Gemstone-Report liegt vor. 
(79049/0005) 

1.200.- bis 1.800.- EUR

1347
Paar Brillant-Ohrstecker 

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 1,47 g. 14 Brillanten 
zus. ca. 0,53 ct (F/vsi1). Stecker. Gemstone-Report liegt 
vor. 
(79049/0002) 

500.- bis 650.- EUR

1349
Paar lange Ohrringe mit Brillanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 2,1 g. 
8 Brillanten zus. ca. 0,17 ct. L. 9,3 cm. 
B. 0,34 cm. Stecker. Sehr guter Zustand.
(79124/0037) ohne Abb.

350.- bis 500.- EUR

1348
Goldcollier mit Brillantsolitär

750/- Gelbgold, gestemp. Hersteller-
Punze: CB. Gewicht: 30 g. 1 Brillant 
zus. ca. 0,45 ct (tw-w/vsi-si). L. 41,5 cm. 
Guter Zustand. 
(79104/0001) 

1.400.- bis 1.700.- EUR
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1352
Klassisches Gliederarmband mit 
Saphir und Rubinen

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 12,1g. 
1 Saphir im Cabochonschliff ca. 0,5 ct. 
4 Saphire und 4 Rubine im Rundschliff 
zus. je ca. 1 ct. L. 19 cm. Guter Zustand. 
Steckschließe mit Sicherheitsacht. 
(79104/0004) 
#
550.- bis 700.-EUR

1351
Klassisches Gliedercollier mit Saphir 
und Rubinen

750/- Gelbgold, ungestemp, geprüft. 
Gewicht: 20,5 g. 6 Saphire im 
Rundschliff zus. ca. 0,72 ct und 3 Rubine 
im Rundschliff zus. ca. 0,36 ct. L. 40 cm. 
Guter Zustand.
(79104/0003) 

900.- bis 1.200.- EUR

1350
Klassisches Gliedercollier mit Saphir-
Cabochons

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 30,6g. 
5 Saphire im Cabochon-Schliff zus. ca. 2 
ct. L. 42,5 cm. Sehr guter Zustand.
(79104/0002) 

1.000.- bis 1.600.- EUR

1353
Lange Stabnadel

750/- Weißgold und Gelbgold, 
gestemp. Gew.: 6,2 g. 1 Brillant ca. 0,06 
ct. Maße: 0,5 x 10,5 cm. Nadel mit 
Sicherheitsschieber. Sehr guter Zustand. 
(79070/0002) 

240.- bis 300.- EUR
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1354
Toi-et-Moi Brillantring 

585/- Gelbgold und Weißgold, gestemp. Gewicht: 7,4 g. 
2 Brillanten von ca. 0,85 ct und 0,82 ct (H-J/vvsi-vsi). 8 
kleine Brillanten und 2 Diamanten im 8/8el-Schliff zus. ca. 
0,3 ct. Ringgröße 54. Sehr guter Zustand. 
(79035/0001) 

3.000.- bis 5.000.- EUR

1356
Solitär-Brillantring in klassischer Krabbenfassung

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 3,9 g. 1 Brillant im 
modernen Schliff ca. 1,01 ct (G/si 2). 14 Brillanten zus. ca. 
0,14 ct (D-F/vsi1-vsi2). Ringgr. 54. AIG-Gutachten aus 
2020 liegt vor. 
(79132/0001) 

1.500.- bis 1.900.- EUR

1355
Gelbgoldenes Armband mit Brillanten

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 24,8 g. 5 Brillanten zus. 
ca. 0,35 ct (tw/vvsi). L. 19 cm. B. 1 cm. Steckschließe mit 
Sicherheitsachten. Sehr guter Zustand. 
(78918/0009) 

1.250.- bis 1.800.- EUR

1357
Paar Smaragdohrringe 

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 2,1 g. 2 Brillanten zus. 
ca. 0,1 ct. 2 Smaragde im Ovalschliff zus. ca. 1 ct. L. 1 cm. 
B. 0,5 cm. Stecker. Sehr guter Zustand.
(79060/0007) 

500.- bis 700.- EUR
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1360
Smaragdkette 

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
32,4g. Ca. 112 Smaragd-Perlen zus. 
ca. 113 ct. Goldplätchen. L. 61 cm. 
Zertifikat des Juweliers Diedrich-
Scheurle aus dem Jahr 1972 liegt vor. 
(79061/0003) 

800.- bis 1.200.- EUR

1359
Zuchtperlenkette mit 
Brillantschloss-Clip

585/- Weißgold, gestemp. Punze: KJa. 
Gewicht: 102,9 g. 105 Zuchtperlen 
(D. 0,89 cm). Schloss mit 34 Brillanten 
zus. ca. 0,5 ct. Clip-Maß: 2,3 x 1,7 cm. 
Ketten-L. 96 cm. 

Einsträngige, geknotete 
Zuchtperlenkette als Endloskette.
(79083/0009) 

2.000.- bis 2.500.- EUR

1361
Perlenanhänger

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 4,6g. 
6 Zuchtperlen (D. 0,72 cm). 1 Brillant 
von ca. 0,1 ct. L. 3,2 cm. B. 2,2 cm. Öse. 
Guter Zustand. Handarbeit.
(79035/0011) 

180.- bis 250.- EUR

1358
Doppelseitiger Perlenanhänger 
mit zwei Kaméen an einer 
Schlagenhautkette

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
26,7 g. 14 Perlen (D. 0,36 cm). 2 
Muschelkaméen (1,5 x 1,2 cm). Kette-L. 
60 cm. Anhänger-Maß: 3,7 x 2 cm. Öse. 
Sehr guter Zustand. 
(78918/0008) 

900.- bis 1.200.- EUR
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1362
Designer Armreif
Fa. Bernhard Hertz, Dänemark. 
Kopenhagen, 1940er Jahre.

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
21,7 g. Juwelierpunzen: 585, BH. 
Innenmaß: 5 x 6 cm. Kastenschloss mit 
Sicherheitsverschluss. Sehr guter Zustand.
(79065/0004) 

600.- bis 800.- EUR

1368
Design-Brosche - Libelle
Fa. C. S. Rasmussen. 
Entwurf: Christian Schmidt Rasmussen.
Kopenhagen, 1970er Jahre.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 
10,1 g. Juwelierpunzen: 750, 
CR. 4 tropfenförmige Opale im 
Cabochonschliff (1,5 x 0,6-0,7 cm und 
1,3 x 0,5 cm). 7 Diamanten im 8/8el-
Schliff. Maße: 4,5 x 4,2 cm. Sehr guter 
Zustand. 

Sehr schöne und feine Arbeit.
(79065/0005) 

500.- bis 680.- EUR

1364
LAPPONIA - Paar 
Manschettenknöpfe
Fa. Kruunu-Koru Oy Lapponia. 
Entwurf: Björn Weckström.
Helsinki, Anfang 70er Jahre.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 12,6g. 
Juwelierpunzen: 585, PWA, Made in 
Finnland, BW. Maße: 1,6 x 1,6 cm. Sehr 
guter Zustand. 

Rechteckige Form. Strukturierte 
Oberfläche. Der Hersteller Kruunu-Koru 
Oy Lapponia Jewelry oy - wird ab 1974 
zu Lapponia Jewelry Oy
(79065/0010) 

900.- bis 1.100.- EUR

1363
Autorenbrosche - Perlenbrosche
wohl deutsch, um 1970.

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 12,8g. 
Juwelierpunzen: 585, KK?. 4 Akoya-
Perle (D. 0,32-0,34 cm).  Maße: 3 x 4 cm. 
Nadel mit Sicherheitsschieber. Sehr guter 
Zustand.

Sehr interessante, handgearbeitete 
Künstlerbrosche.
(79065/0009) 

400.- bis 520.- EUR

1365
Alter Siegelring/Wappenring der 
Freiherren v. Kesling
Um 1870.

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 14,1g. 
Karneol-Schild mit Wappen derer von 
Kesling. Ringgr. 60. Guter Zustand. 
(79117/0001) 

500.- bis 700.- EUR

1366
Goldene Armspange

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 31,7 
g. Punze: GK. Innenmaß: 6 x 5 cm. Sehr 
guter Zustand. Handarbeit. 
(79035/0009) 

1.200.- bis 1.500.- EUR

1367
Paar Perlenohrstecker mit Brillanten

585/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 2,7 g. 
2 Süßwasser-Zuchtperlen (Flats, barock). 
2 Brillanten zus. ca. 0.06 ct. L. 1,4 cm. 
Sehr guter Zustand. Sehr schöner Lüster 
in Rosé-Weiß. 
(78067/0099) 

300.- bis 600.- EUR
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1369
GEORG JENSEN - Paar Rauchquarz 
Tropfenohrringe
Fa. Georg Jensen, Dänemark. 
Kopenhagen, 1970er Jahre.
Entw.: Vivianna Torun Bülow-Hübe 
(1927-2004).
Mod.: Savannah.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 5,7 g. 
Juwelierpunzen: 750. 2 Rauchquarze im 
Ovalschliff. D. 5,3 cm. Stecker. Sehr guter 
Zustand.

Georg Jensen´s Rauchquarz 
Tropfenohrringe wurden von Vivianna 
Torun Bulow Hube ca. 1970 entworfen. 
Nach Georg Jensen selbst gilt Torun 
Bülow-Hübe als bedeutendste Georg 
Jensen-Designerin. Ihr Schmuck befindet 
sich u. a. im Museum of Modern Art 
in New York City, dem Schwedischen 
Nationalmuseum in Stockholm, dem 
Musée des Arts Décoratifs Le Louvre, 
Paris und vielen mehr.
(79065/0007) 

600.- bis 800.- EUR

1371
LAPPONIA - Perlen-Brosche
Herst.: Kruunu-Koru Oy Lapponia 
Jewelry oy - wird ab 1974 zu Lapponia 
Jewelry Oy
Entwurf: Björn Weckström.
Helsinki, 1968.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 9,8 g. 
Juwelierpunzen: 750, PWA, P7, B. Tahiti-
Perle (D, 0,8 1 cm). Kleine Perle. Maße: 
2,5 x 6 cm. Nadel mit Sicherheitsschieber. 
Sehr guter Zustand.

Lapponia-Brosche ist eine seltene und 
frühe Ausführung mit schwedischen 
Beschaumarken
(79065/0008) 

400.- bis 600.- EUR

1370
LAPPONIA - Collier
Fa. Lapponia, Finnland.
Entwurf: Pekka Hirvonen.
Modell: »Horizon«
Helsinki 2005.

585/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 36,3g. 
Juwelierpunzen: LAPPONIA, 585, 
W. 09. L. 43 cm. B. 0,6 cm. Sehr guter 
Zustand. 

Organische Form. Mattierte 
Oberfläche. Sehr schönes und gesuchtes 
Sammlerobjekt.
(79065/0006) 

1.400.- bis 1.900.- EUR
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Die Lose 1373 bis 1413 finden Sie in unserem Onlinekatalog unter www.kastern.de. 
Hier zeigen wir Ihnen eine kleine Auswahl unserer weiteren Lose in der Rubrik Schmuck.

1372
Großer Bernstein - Butterscotch

Bernstein. Gewicht: 561,7 g.
Maße: 17,5 x 11 x 4,5 cm.

Opaker, etwas polierter Bernstein mit 
naturbelassenen Hohlraum-Stellen und 
Einschlüssen.
(79083/0022) 

700.- bis 900.- EUR

1414
Krokodilleder Handtasche
Um 1930.

Krokodilleder (Mississippi Alligator 
und Leistenkrokodil). H. 43 cm. B. 44 
cm. Leichte Trage- u. Abriebspuren, an 
Unterkante minimalster Einriss.
- Eine Cites-Vermarktungsbescheinigung 
für die EU ist vorhanden.

- Bei Ausfuhr außerhalb der EU muss 
eine Ausfuhr- und Einfuhrgenehmigung 
erwirkt werden.

Die Tasche lässt sich über einen 
Klappmechanismus öffnen. Sie hat an 
einer Innenseite ein kleines zusätzliches 
Fach.
(78650/0002) 

1.000.- bis 1.600.- EUR


